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Ρουμάνος Πρόξενος στη Χάιφα: Fake news οι 
πληροφορίες για το κλείσιμο του Παναγίου 
Τάφου το Πάσχα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ως αναληθή χαρακτηρίζει τα δημοσιεύματα που κυκλοφορούν 
στο διαδίκτυο τις τελευταίες ώρες σχετικά με την απαγόρευση 
των Ιερών Ακολουθιών και της τελετής του Αγίου Φωτός στον 
Πανάγιο Τάφο, εξαιτίας του πολέμου που μαίνεται στη Μέση 
Ανατολή, ο Άντριαν Μπρινκοβεάνου, Πρόξενος της Ρουμανίας 
στη Χάιφα.

Το μήνυμα στάλθηκε μέσω ανάρτησης που δημοσιεύτηκε στη σελίδα του 
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διπλωμάτη στο Instagram, στο πλαίσιο της εμφάνισης ανεπιβεβαίωτων 
πληροφοριών που προκάλεσαν ανησυχία στους πιστούς.

 

????? ???? ?? ?????????? ??? Instagram.

 

? ?????????? ????????????? ??? ?? ?????? Adrian Brîncoveanu (@adrian.brincoveanu)

Ο Ρουμάνος Πρόξενος τονίζει ότι «τα μηνύματα σχετικά με το φερόμενο κλείσιμο 
του Τάφου του Χριστού και την απαγόρευση των Πασχαλινών λειτουργιών είναι 
αναληθή. Σας προτρέπω να μην ενεργήσετε με βάση αυτές τις μη επαληθευμένες 
πληροφορίες και να λαμβάνετε πληροφορίες μόνο από επίσημες και αξιόπιστες 
πηγές».

«Η πίστη δεν βασίζεται σε φήμες, αλλά στην αλήθεια, τη διάκριση και την ειρήνη», 
τόνισε ο Άντριαν Μπρανκοβεάνου.

Ερωτηθείς σχετικά με τις πληροφορίες που εμφανίζονται στο διαδίκτυο, 
ο Αρχιμανδρίτης Ιωάννης Μέιου, εκπρόσωπος του Ρουμανικού Πατριαρχείου 
στους Αγίους Τόπους, δήλωσε στο Basilica.ro ότι αυτό είναι ψευδές, καθώς δεν 
υπάρχει ακόμη επίσημη απόφαση από το Κράτος του Ισραήλ ή το Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων σχετικά με τις λειτουργίες κατά την περίοδο του Πάσχα.

Ο Πανίερος Ναός της Αναστάσεως παραμένει κλειστός για τους προσκυνητές 
καθαρά για λόγους ασφαλείας κατόπιν οδηγίας της Αστυνομίας καθώς οι φόβοι για 
επιθέσεις σε θρησκευτικά ιερά είναι μεγάλοι. Ωστόσο, μέχρι και σήμερα δεν έχει 
υπάρξει κάποια επίσημη ενημέρωση για τις ακολουθίες της Αγίας και Μεγάλης 

https://www.instagram.com/p/DWCYnINCMyT/?utm_source=ig_embed&utm_campaign=loading


Εβδομάδας και ιδιαίτερα για την τελετή του Αγίου Φωτός το Μεγάλο Σάββατο.


